
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

A Felhívás keretében önállóan támogatható, valamennyi tevékenység megvalósítása 

kötelező: 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 
3. Közösség egészségfejlesztése: 

 

PROGRAMELEM: EGÉSZSÉGNAP 

 

IDEJE: 2019. június 14. 14:00 óra   

HELYE: Rádfalva Kultúrház 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre az Egészségnap a rádfalvai kultúrházban. A 

rendezvény célja az egészségtudatos életmód elterjesztése. A résztvevők különböző 

vizsgálatokat igénybe véve kapnak segítséget, valamint iránymutatást kapnak az egészséges 

életmód követéséhez. A kitelepült Egészségkaravánon a résztvevőknek lehetőségük volt 

vérnyomás-, vércukor- és testzsír mérésre. A jelenlévő egészségügyi szakemberek előadást 

tartottak a daganat megelőzés fontosságáról, az emlő önvizsgálatról, bemutatót tartottak a 

helyes fog-és szájápolásról, valamint elsősegély és újraélesztési bemutatót is tartottak.  

15:00 órától gyógytorna bemutató és foglalkozás következett, melyen gyermekek és felnőttek 

egyaránt részt vettek. 16:00 órától egy dietetikus tartott előadást az egészséges étkezésről és 

ételekről, melyet követően a jelenlévőkkel közösen egy egészséges ételt (sütit) készítettek el.  

Az előadások időtartama alatt a résztvevőknek lehetőségük volt egy „egészségtotó” kitöltésére, 

melyet apró ajándékokkal jutalmaztak.  

A rendezvény minden résztvevője tombolajegyet kapott, a 17:00 órakor történt sorsolás során 

a nyertes egy értékes ajándékkal, vérnyomásmérővel gazdagodott. 

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 



 
megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 118 fő  

INDIKÁTOR: 79 fő (37nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

 

Rádfalva, 2019.06.14. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


